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Beiitn B Mope — 3TO Kak cbpocuTb cTapyto
KOXKY: TEAO HaXOAMT COBCEM APYINe MOAOXKEHNA,
HOMM 0CBOGOXKAAIOTCA, PYKU WLLYT HOBbIE TOYKM
OrMopbl; AaXKe CAOBapPHbIN 3anac — v TOT APYrow,
a OCHOBHbLIMU OPUEHTHPaMU OMATb CTAHOBATCA
XOA COAHUA M pacrooKeHune 38e34. AAA B3rnaaa
boAblIe He CylecTByeT rpaHuL, Mbl HabAaosaeM
3a MUPOM Yepes MPo3pPayHOCTb BOAH; BPEMA
CTaHOBUTCA YUCTbIM U MPUHAANEXKUT TOABKO HaM,
a Mbl BHOBb yYMMCA HaCA@XKAATbCA MU3HbIO.
HacTtoAauwmni MTarbaHCKUM CTUAb M BbiClIEe
KayeCcTBO UBAEAWI, TEXHOAOT MM, 0becrneqymBaroLime
HauAydlwmne HaBuUrayuWoHHble KadyecTBa W
KOMOPT BbliLLie BCAKUX OXKUAAHWUK — HACTOALME
bpPUAAMAHTBI, 0a31Cbl B OTKPLITOM MOPE, KOTOPbIE
MO3BOAAT BaM CKOAb3UTb 10 MPOCTOPaM YyBCTB U
CTPEeMUTLCA TYAQ, TAE CAMBAIOTCA MOpe 1 Hebo.

Navigare € come cambiare pelle: il corpo trova
posizioni diverse, pit orizzontali, i piedi tornano liberi,
le mani cercano nuovi appigli, perfino il vocabolario
non & pit lo stesso e i punti di riferimento tornano a
essere il cammino del sole e la posizione delle stelle.
Lo sguardo non ha pit confini, si osserva il mondo
attraverso la trasparenza delle onde e iltempo diventa
puro, solo per noi, che cosi riscopriamo la dolcezza
divivere.

Circondati dal piu autentico stile italiano e dalla
preziosa qualita sartoriale che lo contraddistingue,
assistiti da una tecnologia che regala le migliori
performance nautiche e un comfort fuori dal comune,
barche-gioiello, oasi in mare aperto, per scivolare in
un‘altra geografia emotiva, e condurci la dove mare
e cielo si incontrano.
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DAeraHTHble 1 MPOCTOPHBIE, C ATKMMIM OYEPTaHUAMU U BOAbLUMMU
OKHaMu, OTKPbITbIMU COAHLY. Ha axTax 13 koanekumm Flybridge Barasa,
OTAbIXaeT, U HAKOHEL-TO MOXXHO co3epLaTb MOPEe AEHCTBUTEABHO
B6AM3n. Koanekuma axt Azimut Yachts npeanaraet cambidi LWMPOKML
B MUpE accopTUMEHT Mmoaener oT 42 po 88 ¢yTos: yHUKaAbHbIE
OLUyLEHNA BETPA 1 CBETa B KOMPOPTHBIX OOBATLAX CaMbIX AOPOMX
UTaAbAHCKUX MaTepuanoB. [ocTenpurmMHbie noMeLeHns, obelyaroLme
MOAAMHHBIE OLLYLEHNA KOMPOPTa M XOPOLLErO HAaCTPOEHUA.

Eleganti e spaziosi, dalle linee
agili e con grandi finestrature
per accogliere il sole. Gli yachts
della Collezione Flybridge
liberano lo sguardo che pud
finalmente contemplare il mare,
da vicino, dawero. E la collezione
di Azimut Yachts che offre la pit
ampia gamma al mondo con
modelli dai 42 agli 88 piedi, in
cui vivere un‘esperienza unica di
vento e luce avvolti nel comfort
dei pit preziosi materiali italiani,
ambienti accoglienti per una vera
esperienza di benessere.
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An oasis

of well-being

[MAaBHbIE AVHUW KOHTPAcTUPYIOT C
pa3pbiBaMu, MArKOCTb - C arpeccued.
MHoraa npoTMBOMOAOMXKHOCTU
He TOAbKO MPUTArMBAKOTCA, HO U
CroCob6HbI CO34aBaThb B yMEAbIX PyKax
YANBUTEAbHYIO rapMoHuio. Azimut 55
npeacTaBadaeT coboui BOMAoLWEHNe
noasobHoro cotosa. CtpemaeHune
COEAMHUTL COPTUBHbLIN BHELUHUMN
BUA C CUAbHBIMU U3ALLHBIMU AMHUAMMN
M CrIOKOWHDIN YIOTHbIN BHYTPEHHUMN
MHTepbep MO3BOAMAO AO0OUTHCA
MAEaAbHOIO COYeTaHUA AMHaMU3Ma 1
6Ee3MATEKHOCTM.

La curva contro la linea spezzata, la
morbidezza contro l'aggressivita.

Talvolta & possibile che dalla
combinazione di due opposti
possa nascere un livello di armonia
inimmaginabile. Azimut 55 & una
barca stilisticamente importante,
perché é nata proprio da questa
sfida: la volonta di unire un profilo
esterno caratterizzato da linee
sportive e filanti a un‘alcova interna
calda e avvolgente, disegnata per

trasmettere calma e serenita.




HYeTKue AUHUN, XapaKTepusytolumne KOHTYPbl AOAKM,
MO3BOAMAU PAAFOPUAXKY PACKMHYTBCA A0 OKOHEYHOCTH
KOPMbl, COXpPaHAA upaearbHO cbaraHCMPOBaHHbLIN
CUAY3T. DTO TaKXe MO3BOAWAO CO3AaTb BTOPYIO
JKUAYIO 30HY, CKPbITYIO OT MOCTOPOHHUX B3rAAAOB.
OTa 30Ha, AOCTaTOYHO LIMPOKadA, YTOObl pa3MecTUTb
cToAWMe HanpoOTUB AWBAaHbI, NPeACTaBAdeT cobou
MACAABHOE MECTO, MO3BOASAIOLLEE HACAGANTLCA KaXKAbIM
BOALLUE6HBIM MOMEHTOM MAaBaHMA.

Grazie alle linee tese che caratterizzano il profilo della
barca da prua a poppa, il fly ha potuto estendersi fino
all'estrema poppa preservando un perfetto equilibrio
di forme. Il risultato & un secondo inatteso salotto al
riparo dagli sguardi, arredabile con due comodi divani
contrapposti, perfetto per godersi il mare fino all’ultimo
secondo.

The sharp lines which characterise the craft’s contours enable the fly to extend
back to the extremity of the stern, maintaining a perfectly balanced silhouette. It
also creates a second, unexpected living area, hidden away from the public gaze.

Wide enough to accommodate facing sofas, it is the perfect spot for enjoying every
magical moment out on the water.



Flybridge

Attention to detail can be seen at every turn, with
the exterior décor also a testament to elegance in a
game of innovative geometries, suspended shapes
and subdued colours. The centrally-located lunch
zone is comfortably shaded by a large hardtop,
whilst the sunpad is situated on the bow next to the

helm.

BHuUMaHue K AeTaAdaM 3aMEeTHO
MOBCIOAY, dAEraHTHbIM BHELLHWM
WHTEPbEP COCTaBAAETCA U3
HEOObbIYHbIX TEOMETPUYECKUX
duryp, noABeLIEeHHbIX B BO3AYXE
bopM UM IPUTAYLIEHHbIX
TOHaAbHocTen. LleHTpanbHas
obeaseHHas 30Ha 3aTeHeHa
6O0AbIWIUM HaBecoM,
obecneynBas KOM$popT
rocre, a NAoLLaAKa ANA 3arapa
PacrnoAoKeHa Ha HOCy PAAOM C

pyAem.

L'attenzione al dettaglio esce
allo scoperto, andando a vestire
con eleganza anche tutti gli
arredi esterni. E un gioco di
nuove geometrie, di forme
sospese, di coloritenui. La zona
pranzo € in posizione centrale
per essere comodamente
ombreggiata da un grande
hard top, mentre il prendisole
€ a prua a fianco al posto di
comando.
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boAbliaa nAowasKka AAA 3arapa B HOCOBOW 4YacTu
npeAcTaBafeT coboU MOAAMHHBIN 0asnuc KompopTa,
BAOXHOBAAACH MAEELN KOKOHa: KOMMAEKT O4YeHb
6OAbLIMX MOAYLIEK C MATKUMU OKPYTAbIMU popMamMu.
Peryanpyemas cnvHka, pasaereHHaa Ha Tpuy ceKkumu,
AOCTaToO4YHO BbiCOKad, 4Tobb MCNOAb3OBaTL ee
B KayecTBe Ae)aka AAA 3arapa MAW LIEe3AOHra.
3aTeHeHHasa 30Ha, co3saBaemMas OrpOMHbIM HaBECOM-
6UMUHN, MOXKET bbiTb AOMOAHUTEAbHO MPOAAEHA
Bnepeas, Mo3BOAAA MOAHOCTbIO OCTaBaTbCA B TEHW BO
BpEeMA OTAbIXa.

La grande zona prendisole di prua é disegnata come
un’‘oasi di comfort, prendendo ispirazione dall’idea di
un cocoon: un’unica cuscineria oversize delimitata da
forme morbide e circolari. Il poggiaschiena reclinabile
e diviso in 3 sezioni ed & alto per fungere sia da
prendisole che da chaiselongue. La zona d'ombra,
grazie a un bimini particolarmente ampio e profondo,
puo essere estesa verso prua consentendo di riposare
completamente al riparo dai raggi del sole.

The big sun lounging area in the bow is designed to act as an oasis of comfort and it draws its
inspiration from the idea of a cocoon: an oversize cushion set, defined by soft, circular shapes.
The adjustable backrest, split into three sections, is tall enough to use as both a sunlounger and a
chaiselongue. The area of shade provided by a remarkably large and deep bimini top can also be
extended further forward, for relaxation while totally sheltered from the sun'’s glare.




Capture
the dream




A breathtaking

terrace at sea

The cockpit is the true heart of the boat. Protected from sun
and wind, it serves almost as a saloon, seamlessly flowing
between interior and exterior areas. A retractable window
built into the door panels further widens the horizon and
creates direct access to the galley, conveniently located at
the entrance so as to comfortably service both lunch zones.

Koknut - aT0 noaAnHHoe cepale
AOAKM. 3alynuUjeHHbI OT COAHLa
M BeTpa, OH BLIMOAHAET QyHKLWN
canoOHa, WCKYCHO BMWCbIBAACb BO
BHYTPEHHWEe W BHEeLHUE 30HHbI.
Yéuparueeca okHo, BCTpOeHHOEe
B ABEPHbIe MaHeAn, AOMOAHUTEAbHO
pacwupAaeT ropM3oHT M co3paeT
MPAMOW AOCTYN K KamMby3y, yA0b6HO
PacrioAOXKeHHOMY y BXOAA, MO3BOAAA
obcay»knBaTb 06e obeseHHbIe 30HbI.

Il pozzetto € il vero cuore della barca.
Protetto dal sole e dal vento, diventa
sempre piu salotto, senza soluzione
di continuita fra interno ed esterno.
Un cristallo alza-abbassa integrato
nel battente della porta ampia
ulteriormente gli orizzonti e crea
una comunicazione diretta con la
cucina posta all'ingresso per servire
comodamente entrambe le zone
pranzo.
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AnsariH nHTepbepa pabotsl Akuane CarBaaKUHM,
XapakTepusyeTca CNOKOWHON M3bICKaAHHOCTbIO,
oTAMYalouen nocaeapHee nokoareHne Azimut.
OTMmeTnM ocoboe BHUMaHUE K AETaAAM, KaXKAbll
3AeMeHT npoayMaH A0 MeAoveln. [lpocTpaHcTsa
oYyepYeHbl MArKUMU AMHUAMM, Kak CHMU3Y, Tak 1 CBEPXY
nanybbl, 1 OTAMYAIOTCA OTCYTCTBMEM OCTPbIX YrAOB U1
Kpaes.

L'interior design, firmato da Achille Salvagni, &
caratterizzato da quel senso di sofisticata calma che
distingue gli Azimut di ultima generazione, arredati
con la massima attenzione a ogni dettaglio e a finiture
preziose. Gli spazi sono delimitati da linee morbide,
sia sopra sia sottocoperta, e caratterizzati dalla totale
assenza di spigoli vivi.

The interior design by Achille Salvagni is characterised by the calm
sophistication synonymous with latest generation Azimut craft. With
the utmost attention to detail, every element is finished to the highest
degree. Spaces are defined by soft lines, both above and below deck, and
distinguished by the total absence of sharp corners and edges.







The entrance zone delights with its elegance and the fluidity of its
shapes which work together to create a sense of ease and graciousness.
Meticulous attention has been given to the choice of materials, resulting in
a pleasing juxtaposition of matte, brushed and glossy surfaces.

]
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30Ha BxoAa NpuBAEKaeT 3AEraHTHOCTbIO W
TeKy4ecTbio ¢popM, obpasya oblyee oujyLjeHune
msAwectBa n Aerkoctu. OrpoMHoe BHUMaHue 6bIA0
yAeAeHO Bblbopy MaTepranoB, MPEACTaBAAIOLMX
cobovi HaAOXKeHMe MaTOBbIX, bpallnpoBaHHbIX 1
MOAMPOBAHHbIX MOBEPXHOCTEMN.

La zona di ingresso sorprende per eleganza e
fluidita delle forme che disegnano lo spazio con
garbo. La scelta degli accostamenti di materiali &
meticolosa, caratterizzata da un codice stilistico che
lavora sulla ricerca di contrasti fra superfici opache,
spazzolate, e superfici lucide



YapoBoAbCcTBME OT MAaBaHWA YCUAEHO
brarosapa npumeHeHuto Hanboaree
COBEPLIEHHbIX TEXHOAOTUI HaBuraymm;
Active Trim Control He ToabKo obecrieqmBaeTt
ONTUMaAbHYlO OCaAKy, He3aBUCUMO
OT CKOPOCTU, HO U yMeHbluaeT TpeHue
u pacxos Tonausa. Electronic Power
Steering* nossoaseT BbibMpaTL ypoBeEHb
4YyBCTBUTEAbHOCTU PYAEBOro KoAeca B
3aBUCHMMOCTM OT CKOPOCTH, 0becreymnsas npum
3TOM MOBbILLIEHHYO 6e30M1acHOCTb Ha 6oPTY.

La migliore tecnologia nautica e al servizio

dell'armatore per esaltare il piacere della
crociera. La funzione dell’Active Trim Control
consente di garantire I'assetto migliore in
ogni momento della navigazione, riducendo
'attrito e ottimizzando i consumi, mentre
grazie all’Electronic Power Steering* si puo
personalizzare la sensibilita della ruota
timone alle diverse andature e garantire una
maggiore sicurezza di bordo.

*Electronic power steering by Seastar solution

*INeKTPOHHOE pyAeBOe yrpaBAeHMe C ycuanTereM Seastar



Attention to
every detail

The Riviera decor is produced by a series of contrasting
colours and materials. It represents a contamination
of three wood varieties with different finishings,
from desert-coloured brushed oak to pearl-coloured
closed-pore tay wood, embellished with 100 gloss
treatment solid mahogany finishings and brass and
chrome-plated steel bands.

AexkopaTtusHoe peweHue Riviera posxaaetrca u3
pAAa XpOMaTHUYECKMX U MaTepPUaAbHbIX KOHTPAacTOB.
CoyeTaHune Tpex mopoa AepeBa C PasANyHOM OTAEAKOM:
OT WAngpoBaHHOro Ayba useta TEMHOrO Mecka Ao
APEBECHHbI tai C 3aKPbITHIMU TOPamMu, LBeTa KemMyyra,
YKpaLUeHHbIX OTAEAKOW M3 MacCcuBa KpPacHOro sepesa
c obpaboTtkosi 100 gloss n norocamu u3 AaTyHU u
XPOMUPOBAHHOL CTaAM.

Il decor Riviera nasce da una serie di contrasti cromatici e
materici. Una contaminazione di tre essenze con finiture
diverse, dal rovere spazzolato color sabbia scuro al legno
tay a poro chiuso color perla, impreziositi da finiture in mas-
sello dimogano con trattamento 100 gloss e fasce di ottone
e acciaio cromato.



[haBHaa KabuHa xapakTepusyeTcsa
OTAUYUTEABHbBIMM IAEMEHTaMUN C ABHOWN OTCbIAKOM
K AM3ariHy AOMALLHEero MHTepbepa, yHUKaAbHbIMU
MOABECHBIMU GOPMaMU, KOTOPbIE MPOAOANKAIOT
Y30P V3BUAUCTBIX AMHWK, OOLUMI AAA BCEUM AOAKM.
CkpbiTOE OCBeLleHNe CO34AaeT TEMAYIO U YIOTHYIO
aTMOCepy, He3aBUCUMO OT BPEMEHM CyTOK.

Con uno stile mutuato dall’lhome design, la cabina armatoriale
si distingue per elementi di design fortemente caratterizzanti,

pezzi unici sospesi, che proseguono il gioco di linee sinuose
degli altri ambienti. L'illuminazione nascosta contribuisce
a creare l'atmosfera calda ed ovattata, apprezzabile anche

durante la giornata.



KpOBaTb pacrionoXKeHa rno AnaroHaAun, MNo3BOAAA
ONTUMNU3NPOBATL MUAOE MPOCTPaHCTBO U
obecneyrBaa MOAHYIO CBOOOAY NepeABUKEHUA,
CI'IOCO6CTByﬂ oLjyueHno AnHaMn3ama n TeKky4ecTtm
¢opm, cossasaemomy KabuHoU 6rarosaps
HEernpepbIBHOCTU AUHWUKA 1 GOPM. YBEANYEeHHbIe
OKHa He 3arpoMoOKAeHbl MebeAblo, LUKaqbbl
aKKypaTHO 3aKpernAeHbl Ha KOPMOBOU rnepebopke.

Il letto & in posizione obliqua per massimizzare
vivibilita e liberta di movimento e conferisce
dinamismo e fluidita a tutto l'ambiente in un
rincorrersi di linee e di volumi. Le armadiature
sono poste sulla parete di poppa lasciando
respiro intorno alle ampie finestrature.






B AByx rocTeBbIX KatoTax MpUCYTCTBYET TOT »Ke ypOBeHb
BHUMaHWA K AETAAAM, TEKy4eCTb GOPM U TLUATEAbHbIN
noasbop MarepuaroB, KOTopbhle co3patoT obljee
olulyujeHne NoKoA U ylTa B APYrMX 30HaX AOAKM.
MakcuManbHbili KOMPOPT rapaHTupyeTca brarosaps
npoAyMaHHOMY MCMNOAL30BaHMIO MPOCTPAHCTBa M
3pProHoMuKe.

La stessa cura di dettagli, scelte di materiali e fluidita
delle forme caratterizzano le altre due cabine di bordo
regalando una piacevole sensazione direlax e benessere.
Gli spazi ed le ergonomie sono studiati con attenzione per
offrire il massimo comfort possibile.







Technical characteristics

TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTVKWV CARATTERISTICHE TECNICHE

Max Length

Maximum beam

Draft (incl. props at full load)

Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments
Building material

Hull

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

16.90 m (55’ 5")

4.90(16'1")

1.50m (4' 11")

29t(63934 Ib)

2 x 800 mHP (588 Kw) MAN i6
up to 31 knots

27 knots

25601(676 US Gal)
5901(155.9 US Gal)

I

N

2+1*

GRP

Planing 12° deadrise aft, 21° amidships
Stefano Righini

Achille Salvagni Architetti

Azimut Yachts

Last updated 1.08.2019. Please consult your dealer for the latest specifications.
MocreaHee obHoereHne 1.08.2019. MoxxanyricTa, obpallariTech K CBOEMY AMCTPUOBLIOTOPY, YTOBbI MOAYHUTb NOAPOBHYIO MHPOPMALMIO
O TEXHUYECKMX XapaKTEePUCTMKaX, ACHCTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ultimo aggiornamento 1.08.2019. Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

UNI'ISO 8666

The performance described applies to a vessel

with standard configuration (standard equipment
installed) and a clean hull, propellers, and rudder.

It is also noted that the performance described was
recorded under favourable sea and wind conditions
(Beaufort scale index 1, Douglas scale index 1);
different and worse sea conditions could significantly
impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology,
Azimut | Benetti S.p.A reserves the right to modify
the technical specifications on its vessels at any time
and without prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCNAyaTaLMOHHbIE KaqyeCTBa AeNCTBUTEAbHbI
AAA CyAHa CO CTaHAaPTHOV KOMIAEKTaLme
(ycTaHoBAEHa CTaHAaPTHAaA OCHACTKa) C YUCTbIMU KUAEM,
BUHTaMU 11 PyMIeAaMU. Tak»Ke MHPOPMUPYeM, 4T 3Tu
SKCMAyaTaLMOHHbIE Ka4eCTBa MPUMEHMMbI NP XOPOLLINX
ycaoBusAx MOpA 1 BeTpa (no wkane bogoprta 1, o wkare
Ayraaca 1). Apyruvie, yxyAlLeHHbIe, yCAOBUA Ha MOpPE MOryT
OKasaTb 3HaYNTEAbLHOE BAVAHME Ha SKCIAYaTaLMOHHbIe
KayecTsa.

MAPKVPOBKA CE

C y4eToM HernpepbIBHOrO TEXHOAOTMYECKOro pas3BUTHA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBaseT 3a cobovi npaso Ha
BHeCEHME N3MEHEH B TEXHUYECKME XapPaKTePUCTUKMN
CBOWIX CYAOB B AtOOOV MOMEHT 1 6e3 NpeABapUTEALHOTO
YBEAOMAEHUA.
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* Crew cabin option

NORMATIVA UNI'ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un‘imbarcazione
in configurazione standard (equipaggiamenti standard
installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si
precisa, che tali prestazioni sono state rilevate con
buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni di mare
diverse e peggiorative possono significativamente
influenzare le prestazioni.

MARCHIO CE.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut|Benetti
S.p.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi
momento e senza preawviso le specifiche tecniche delle
sue imbarcazioni.

FLYBRIDGE

MAIN DECK

LOWER DECK

The proposed layouts represent several different
configuration options and do not necessarily
correspond to the standard version.

npeAAO/‘KeHHbIe CxXeMbl oroGpamafor BO3MOXKHble

BapunaHTbl KOMIMAeKTauynn, KOTOpble MOryT He
cooTBeTCcTBOBaTb CraHAapTHOMY WCINOAHEHWIO.

| lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili
configurazioni e non necessariamente corrispondono alla
versione standard.



Azimut 55 - ECS

ENHANCED CRUISING SOLUTIONS

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

Automatic interceptors gives the vessel the lift it needs to get up on plane faster or to reach
that optimum running trim. In this way the resistance of the hull is automatically optimised for 2=
every speed and load condition, this resulting in increased speed and lower fuel consumption.

Il sistema di interceptor automatici garantisce di
poter raggiungere pit velocemente la planata
ed iltrim ideale di navigazione . In questo modo
la resistenza di carena é automaticamente
ridotta al minimo qualunque siano le condizioni
di carico e regimi di velocita, raggiungendo il
massimo livello di efficienza dei consumi.

ABTOMaTmMyecKkme pAatynukm obecneymBaroT
CYAHY HEOBXOAMMBIN MOABEM, AAA BbICTPOrO
AOCTUXKEHWNA TANCCUPOBAHNA UAU MOAYYEHUA
HauAyylwen OCaAKW MPU ABUXKEHUMN.
TaknM obpasoM, conpoTUBAEHME Kopryca
aBTOMaTUYECKN ONTUMU3NPYETCA AAA AHOOOM
CKOPOCTU M Harpy3ku, 4To MPUBOAUT K
MOBBILUEHWNIO CKOPOCTU U CHUXKEHUIO Pacxoaa
TOnAMUBA.

EPS ELECTRONIC POWER STEERING

At the helm, the innovative Optimus Electronic Power Steering system by Seastar Solutions
gives you a similar sensation to driving a top of the range car. The owner can confi gure the
responsiveness of the helm by regulating wheel turns and steering effort according to speed.
The system also has the additional benefi t of eliminating the hydraulic piping between the

helm station and the rudder compartment.

L'innovativa timoneria Optimus Electronic
Power Steering system by Seastar Solutions
da una sensazione simile a quella che si prova
guidando un‘auto sportiva. L'armatore pud
configurare la reattivita regolando i giri della
ruota timone e lo sforzo in base alla velocita
di crociera. Il sistema offre anche il vantaggio
aggiuntivo di eliminare le tubature idrauliche
dalla consolle di pilotaggio alla cala timoni.

Ha pyae ycraHoBAeH WMHHOBaLMOHHbLIN
3AEKTPOHHbIN cepBonpusos EPS, aatownii
owyleHne ynpaBAe€HUA POCKOLHbIM
aBTomMobureM. Brasenel AxTbl MoOXKeT
KOHQUIypmpoBaTb YyBCTBUTEAbLHOCTb PYAS,
peryAmpya ob6opoTsl U yCcUAME CEPBONPUBOAA,
B 3aBUMCMMOCTU OT CKOPOCTU HaBUTrauuu.
Cuctema npessaraet AOMOAHUTEAbHbIE
npeuMyLecTBa, yCTpaHAA rMApaBANYECKME
TPY6bl MEXAY PYAEM U OTCEKOM PYAA.




ADVAN CEDJQU?
CONTROL PR

INNOVATION
SYSTEM




HIGH QUALITY
CONSTRUCTION PROGRAM

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the market in every
product category.

Azimut utilizza gli standard costruttivi piu elevati nel mondo della produzione di barche
in serie e tutta la gamma trae beneficio della conoscenza tecnologica che I'Azimut Yachts
Innovation Lab ha acquisito lavorando sui modelli.

Azimut nprMeHAeT caMble CTPOrnMe MUPOBbIE CTaHAAPTbl AAA CEPUIMHOIO CTPOUTEALCTBA
AXT. Bca raMMa Mcnoab3yeTt Hoy-xay v TeXHOAOTUM, paspaboTaHHbie Azimut Yachts
Innovation Lab npu pabote ¢ Hanboaee ycoBepLLEHCTBOBAHHBIMU MOAEAAMM, FAPAHTHPY A
AAA KaXKAOWM KaTeropum AyyLimne AxTbl.

STRUCTURAL BONDING

Higher strength - replacing hand lay-up lamination
in complex joints

Resistenza pil elevata - sostituzione del sistema di
laminazione manuale nelle complesse zone di unione

MoBblweHHas NPOYHOCTb - 3aMeHa Ha py4Hoe
AAMNHNPOBaHNE 30H CAOXKHbIX LLUBOB

VACUUM INFUSION PROCESS

VYNILESTER RESIN APPLICATION

NOISE REDUCTION

Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

Utilizzo di due tipi di materiale: insonorizzato e con isolamento acustico.
Motori intallati su supporti anti-vibrazione

le/lMeHeHl/le MaTepunanoB ABYX TUMOB: 3ByKOMNOTrAoOLLatowero 1
3BYKOM3OAMPYIOLWEro. ,A'BI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBAHbI Ha BVIGpOI'aCI/ITe/\I/I

CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of
dynamic stability

Usata solo il alcuni modelli e in alcuni parti della struttura, per
ottenere una riduzione di peso localizzata, che permette di avere
aree abitabili piu ampie, conservando eccellenti livelli di stabilita
dinamica

MpriMeHAETCA TOABKO Ha HEKOTOPbIX MOAEAAX 1 HEKOTOPbIX YaCTAX
13 CMeLLaHHbIX MaTePUAAOB, AAA AOKAAN3OBAHHOIO CHUXKEHUA

Beca, NO3BOAAA NPW NPOEKTUPOBaHNN PACLUNPUTDL XUAbIE 30HbI U
rapaHTVPOBaTb BbICOYANLLNIA YPOBEHb AMHAMUYECKOW YCTONYNMBOCTH

Over 10 different types of multiaxial fabrics.
Use of DIAB Divinycell Foam Core

Oltre 10 tipi differenti di fibra multiassiali. Utilizzo del DIAB Divinycell
Foam Core

Cebiwe 10 TMNOB MHOTOOCEBbIX TKAHEN.

le/lMeHeHVle BCMNEHEHHOro 3anoAHUTEAA
CFD & FEA ANALYSIS DIAB Divinycell

CFD: Hull shape optimization

FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: Ottimizzazione della forma dello scafo
FEA: Ottimizzazione strutturale per garantire

una maggiore resistenza e una riduzione di peso OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS

Up to 90% of all
GRP structural components

Applicato in oltre il 90% delle parti strutturali in fibra di
vetro

MpuMenaeTtca k 90% YacTen KOHCTPYKLMI U3 NAACTUKA,
apPMWPOBaHHOMO CTEKAOM

Applied to hull skin coat - use extended with increasing model
size to include all GRP surfaces exposed to weathering

Applicata allo skin coat dello scafo - vasto uso anche in altre superfici
esposte per aumentare le dimensioni del modello

MpuMeHAeTca K M3HalwvBaeMon obwrBKke kopnyca (skin coat) - Takxe
MCMOAb3YETCA Ha APYTUX HapY»KHbIX 1 AdMUHUPOBAHHbBIX MOBEPXHOCTAX
MpWV yBEAUYEHUN PasMepOB MOAEAE

CFD: Ontumusauma GopMbl kopryca
FEA: OnTnMusauma KOHCTPYKLMK aaA obecrneveHna
MOBbILIEHHOM MPOYHOCTU N CHNXKEHWA Beca

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. Per informazioni pit dettagliate sulle caratteristiche di ogni modello fare riferimento

The open cell foam structure allows water and humidity to drain
through

Struttura di cellula aperta per permettere il completo drenaggio
dell'umidita e dell'acqua

KoHCTpyKLVWA 13 BCNEeHEHHOro MaTeprana C OTKPbITbIMK A4eKaMU, AAA
obecneyeHnA MOAHOIO ApeHax<a BAaru 1 BoAb

alle specifiche tecniche. ViHpopmaums o xapakTepucTmkax Kakaon KOHKPETHOW MOAEAW MPUBOAUTCA B TEXHUYECKOW creundukaumm.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Grazie alla piuampia gamma offerta(da 10a 100 m) e un software
proprietario di CFD, oggi il dipartimento di R&D dispone di
una base dati di correlazione tra modelli virtuali sottoposti a
test in una darsena navale senza uguali nell'industria nautica.
Una volta definita la forma, la struttura viene sviluppata tramite
FEA (Finite Element Analysis), particolarmente complessa
nel caso di strutture in materiale composto, realizzato dagli
specialisti dell'/R&D e/o tramite consulenti con l'esperienza in
ambito di progetti per competizioni offshore. In questo modo
si garantisce la massima resistenza nei punti di maggiore
stress, non si sovraccarica inutilmente I'imbarcazione, con
beneficio nei consumi e si possono progettare strutture non
convenzionali che possano ridurre ostacoli e aumentare le
possibilita di utilizzo degli spazi.

Baaroaapa makcrmanbHoMy amanasoHny (ot 10 oo 100 M) n cobeTBeHHOMyY nporpamMmHomy obecnedenunto CFD, komanaa R&D pacnoaaraet Ha
CErOAHALLHUI AEHb KOPPEAALMOHHOW 63301 AaHHbBIX BUPTYaAbHbIX 1 MCMbITAHHBIX B OMbITOBOM BacceHe MoAeAel, He MMetoLLLel cebe paBHbIX
B cyaocTpoeHuu. [ocae onpeaeseHna GopMbl, KOHCTPYKLMK paspabateisatotcs npu nomowm FEA (Finite Element Analysis), uto ocoberHo
CAOXHO B CAyYae KOHCTPYKLMIN M3 COCTaBHbIX MaTepUanoB, creumasnctamm R&D nan KoHcyAbTaHTaMK, 0BAARIOLLMMIN OFPOMHbBIM OMbITOM
paboTbl C NPOeKTaMu AAA OPLIOPHbBIX TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MaKCUMAaAbHYIO NMPOYHOCTb B TOYKaX, MOABEP>KEHHbIX HaUBBICLLIM
HarpyskaM, He YTAXKeAAA CyAHO 1 BAaropapa aTOMy CHUXaA NoTpebAeHWe sHeprin. MeToa No3BoAAET NPOEKTUPOBATh HE TPAANLIMOHHbIE KOHCTPYKLMW,
C yMeHblUeHHbIMW ra6apMTaM|/| Ha 60pTy CyAHa, NOoBbILaA BO3MOXHOCTU AAA AYyHLLETO MCMOAb30OBaHMA NPOCTPAaHCTBA.

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut non ricorre a carene parametriche,
poiché sviluppa carene “native”. Il progetto
parte con l'analisi delle esigenze di
navigazione che variano a seconda del tipo
diimbarcazione. Prestazioni, consumi e fattori
di carico si possono ottimizzare scondo le
effettive necessita di utilizzo.

Azimut He NpuMMeHAeT NapaMeTpuyeckme
Kopnyca, a pa3pabaTbiBaeT cObCTBEHHbIE
MoaeAau native. [lpoekTupoBaHue
HaynmHaeTcA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHWM, 3aBUCALLMX OT TUMa CyAHa.
DKCNAyaTauMOHHbIE XapaKTepUCTUKU,
notpebAeHMe W SKCMOHEeHLUUaAbHbIe
Harpy3ku MoryT ObiTb ONTUMU3NPOBaHbI B
3aBMICMMOCTM OT peaAbHbIX MOTpebHoCTeN.

Hard-chine planing hull with variable deadrise
(Flybridge and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg
and vertical bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD
propulsion systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double
chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the ) 42 " TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE
end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any *> ;
FINEST HAND CRAFTSMANSHIP

defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed
using digital platforms to deliver total quality.

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier

o v =l ¥ el e I controlli di prodotto e processo 4 Lab and the T?Stlﬂg Lab are.behmd. a new process
'—W-‘i‘“.ﬁw“i lﬁ‘;"—ﬂ monitorano il flusso completo, dalla concept resulting from continuous interaction between
=t : _ verifica delle forniture alla consegna 4 design, production and control functions, where all the
E ﬁ - del prodotto finito. L'equipe dispone di I .= T technology possible is at the service of the finest hand

|alborator| ChlmlCl e di strumentazione § " - \ craftsmanship.
all'avanguardia per rilevare possibili difetti
con debito anticipo. | test precedenti la
consegna sulle maggiori strumentazioni 7 ol m _
di bordo vengono fatti utilizzando una 7 i Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab e Testing Lab danno vita
piattaforma digitale per garantire il : ] ad un nuovo concetto di processo che nasce dall'interazione continua tra
processo di “qualita totale” progetto, produzione e controllo: tutta la tecnologia possibile posta al
servizio della maestria artigiana.
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Mbl MOHUTOPMPYEM MNOAHBIV LUKA
NpPoOM3BOACTBA M3AEAUA U Npouecc, oT
NPOBEPKN MNCXOAHBIX MaTepPUaAoOB AO
nocTaBKW roToBOro msseAuma. Hawa
KOMaHAa pacnoaaraeT XMMUYECKUMM
AnabopaTopuaMm un Haubonee
coBepLleHHbIMU MPUBOPaMN AAA PaHHErO
obHapy>KeHNA BO3MOXKHbIX AePEKTOB.
[Tepea nocTaBKOW BbLIMOAHAKTCA
McnbiTaHMA W MyCK B 3KCMAyaTauuio
OCHOBHbIX HOPTOBbLIX CUCTEM, UCMOAbL3YA
undposyio NAaTGopMy, rapaHTUPYIOLLYIO
"abcoAtoTHOe KavecTBO” npouecca.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-mMactepckan Lab v ncnbirateabHan
Lab paspabotaan HOBYO KOHLEMUMIO TEXHOAOTMYECKOrO NpoLecca,
POAMBLLErOCA Ha OCHOBE HEMPEPbIBHOrO B3aMMOAEUCTBUA MEXKAY
NPOEKTUPOBaHNEM, MPOU3BOACTBOM N KOHTPOAEM: BCE AOCTVIKEHUA
TEXHOAOTMW MOCTaBAEHbI Ha CAY>KOY peMeCAeHHOro MacTepcCTBa.




Here,

Anywhere

3aechb 1 Besae.
Qui, ovunque.

AZIMUT YACHTS FACILITIES

Head Quarter: Torino

Shipyards: Savona, Viareggio, Fano, Itajai
Azimut | Benetti Group Subsidiaries:

Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai

DEALER NETWORK

e Official Dealer Main Office

AUSTRIA-GERMANIA | Grunwald
BELGIUM , LUXEMBOURG,
NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis
BULGARIA | Nesebar
CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split
DENMARK | Kalundborg, Middelfart
FINLAND | Helsinki

FRANCE AND MONACO | Cannes
GREECE | Athens

HUNGARY | Budapest

ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini,
Viareggio, Roma, Fiumicino, Pescara,
Gallipoli, Nettuno, Porto Ercole
LITHUANIA | Klaipéda

MALTA | Qormi

MONTENEGRO | Tivat

NORWAY | Stavanger

POLAND | Nieporet

PORTUGAL | Cascais, Villamoura
RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg
SLOVENIA | Ljubljana
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SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca,
Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante, @
Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao

SWEDEN | Stockholm

SWITZERLAND | Heerbrugg

TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek

UNITED KINGDOM | Southampton

UKRAINE | Kiev

BRAZIL | S&o Paulo, Itajaf

COLOMBIA | Cartagena

CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal, Victoria (BC),
Midland (ON), Kingston (ON), Ottawa (ON), Quebec
COSTARICA | San José

DOMINICAN REP. | Casa de Campo

GUATEMALA | Guatemala City

MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara,

Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa

PANAMA | Panama City

PARAGUAY | Asuncién

PUERTO RICO | San Juan

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este
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TRINIDAD AND TOBAGO | Port of Spain

USA | Port Clinton (OH), New York (NY),Huntington (NY),
Lindenhurst (NY), Newport (RI), Norwalk (CT), Brick (NJ),
San Diego (CA), Houston (TX), Miami (FL), Ft. Meyers
(FL), Pompano (FL), Stuart (FL), Naples (FL), Clearwater
FL), Denia (FL), Palm Beach (FL), Wrightsville Beach

SC), Bayport (MN), Lake Ozark (MO), Dallas (TX), Seattle
WA), Newport Beach (CA), Boston (MA), Charleston
SC), Savannah (GA), Baltimore (MD), Sarasota (FL),
Warwick (Rl), Bay Bridge (MD), St Petersburg (FL)
VENEZUELA | Caracas
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ANGOLA | Luanda

BAHRAIN | Manama

CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
EGYPT | Cairo, El Gouna

ISRAEL | Herzliya

JORDAN | Amman, Agaba
KUWAIT | Kuwait City

LEBANON | Beirut

MOROCCO | Tangeri
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NIGERIA, GHANA | Lagos

QATAR | Doha

SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Cape Town

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Dalian, Shandong Province,
Shanghai-Jiangsu-Zhejiang, Liaoning Province-Guizhou-

Chonggqing, Guangdong Province, Hainan Province, Fujian

HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta
MALAYSIA | Kuala Lumpur
PHILIPPINES | Makati City
SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya
VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney, Melbourne
NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
It is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMIMAHNA AZIMUT YACHTS NPUHUMAET CBOUX KAWUEHTOB B 138
MPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. 5710 camas pacnpocTpaHeHHas B
MUpe KOMMEePYECKas CeTb MO MPOAAXKE AXT M MErasxT, MO3BOAAIOLLAA BEPPU CTPOUTD
C BAaAEAbL @MU TECHOE HEMpPepbIBHOE B3aMMOAENCTBUE 1 ObITb KaK MOXKHO OAMXKE
K HUM U nx HyxaaM. [TocrenposaxkHoe ob6CAy»KMBaHWE — OAHa U3 CaMblX CUAbHBIX
CTOPOH KomnaHuy Azimut Yachts v ee ceTu AMAEPOB U CePBUCHDBIX LEHTPOB. LleHTpbI
06CAY>KNBaHNA KAMEHTOB KPYrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHb K 6aze AaHHbIX BCeX CYAOB
Azimut Yachts, BKAtOYatoLLeri KaTaAOr 3aMacHbIX AETaAEH, MHCTPRYKLUUM O dKCMAyaTaLmm
M NpoLeAypbl PEMOHTHbIX PaboT, PyKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaunmu v TEXHUYECKOMY
OOCAYXKUBAHWIO, @ TaKXXe TexHuyeckue cneuympukaymm. LleHTpbl TexHuyeckoro
0b6CAY»KMBaHUA MOTYT 06paTUTLCA 3@ OPUrMHAABHBIMU 3aMacHbIMU AETaAAMU Ha TPU
cKkAasa (ABuabaHa, Buapeasxo n QopTt-Aosepaerin) ArA MOCTaBKU AeTaAeli no Bcemy
MUpY B peaAbHOM BPEMEHM.

AZIMUT YACHTS ACCOGLIE | CLIENTI IN 138 SEDI DISTRIBUITE IN 68 PAESI.

E la rete commerciale di yacht e megayacht piu capillare del mondo. Una presenza che
consente al cantiere di creare e mantenere un rapporto continuo con i suoi armatori ed
essere concretamente vicino a loro e alle loro esigenze. | servizi after sales sono uno dei
punti di forza di Azimut Yachts e della sua rete di dealer e di services. | centri di assistenza
sono connessi 24 ore su 24 alla banca dati di tutte le imbarcazioni Azimut Yachts, completa
di catalogo ricambi, istruzioni operative e procedure di riparazione, manuali di uso e
manutenzione, specifiche tecniche. | centri di assistenza tecnica possono fare capo a tre
magazzini di ricambi originali (Avigliana, Viareggio e Fort Lauderdale) per spedizioni in
tempo reale in tutto il mondo.



Our

corporate responsibility

Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- “ISO 9001” in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.
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Azimut Yachts cTpeMUTbCs CAY»KITb MOAGABIO COLIMAABHO
OTBETCTBEHHOrO NpeAnpuATuA. Takaa LeAb nprBeAa K
TOMY, YTO KOMMaHWA, EAMHCTBEHHAA B CYAOCTPOUTEALHOW
OTPaCAM, MOAYHYMAEA cepTuduKaThl B TpPex BaKHbIX
obnaactax: B 1996 r. ISO 9001 3a cuctemy kayecTBa, B
2007 r. ISO 14001 3a oxpaHy OKpy»<atloLLiein cpeAbl, B
2011 r.BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy 3A0P0BbA 1
6e3onacHOCTb Ha pabounx MecTax.

Vg o

e

Azimut Yacht vuole essere un modello di azienda
socialmente responsabile. Questo impegno I'ha portata,
unica nel panorama nautico, a ricevere certificazioni su tre
aspetti fondamentali: nel 1996 “ISO 9001” per la qualita,
nel 2007 “ISO 14001” per il rispetto ambientale, nel 2011
“BS OHSASAS 18001: 2007" per la salute e la sicurezza
dei luoghi di lavoro.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman
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CeMeviHbIv 6U3HecC.
A family business.

“Since | founded the company over 40 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company and third
and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation and technology,
we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

«bonee 40 AeT, C MOMeHTa OCHOBaHWA KOMMaHnn, A CTDeMAKCb CO3AaBaTb UeHHOCTU B NMepByto Oo4YepeAb ANA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMNaHnun 1, HakoHel, ANA
aKkynoHepos. Takoe YHUKaAbHOE MOAOXKeHe B MUPOBOM CYAOCTPOEHNN MO3BOAAET HaM eXXeAHeBHO MHBeCTUpoBaTb B MHHOBaUnn 1 B TEXHOAOTNU, paSpa6aTblBaTb
HOBble MOAEAV 1 COBEPLIEHCTBOBATb CNEeKTP YCAYT AAA HALUNX KAMEHTOB».

“Da oltre 40 anni, quando ho fondato l'azienda, perseguo l'obiettivo di creare valore prima per i clienti, poi per l'azienda e solo in ultimo per gli azionisti. Questa condizione unica
nel panorama nautico mondiale ci permette ogni giorno di investire in innovazione e tecnologia, sviluppare nuovi modelli e perfezionare i servizi per i nostri clienti”

Bbibupasa kKomnaHuio Azimut, Bbl CTaHOBWUTECb MPUYACTHLIMU K
WCTOPUN UTAAbAHCKOM CYAOCTPOUTEAbHOU Beppu ¢ borareiM
MPOLUABIM, COAMAHOIO MPEANPUATHA C YCrIELUHbIM UMUAMKEM, KOTOPbIN
npuAaaeT POCKOLUHOM AXTE HEeNnpexoAALyo LeHHOCTb. Cepbe3Hbii
ceMeliHbIk bU3HeC Mo MoCTPOMKe AXT, rae 0O6besnHEeHbl BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHaA UTaAbAHCKAaA KPeaTUBHOCTb W MOCTOAHHbIA U
TLUATEAbHbIV TEXHOAOTMYECKUU MoncK. braroasapa ceoeri obwmpHon
AVCTPUOBIOTOPCKOL CETU Ha MATU KOHTUHEHTax KomnaHua Azimut Yachts
MPEACTaBAAET B MUpe 3HaK kadyecTBa Made in ltaly v aBaseTca HacToAwmmM
AMAEPOM 10 MOCTPOUKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMblii CTUAb
coyeTaeTcA C MIHHOBaLMOHHbBIMU TEXHOAOTUAMM.

Scegliendo Azimut Yachts si diventa protagonisti di una storia tutta
italiana, di un Cantiere con un passato prestigioso, di un’Azienda
solida con un’immagine di successo che da allo Yacht di lusso un
valore che dura nel tempo.

Un importante family business che costruisce barche unendo cura
del dettaglio, grande creativita italiana e una continua e attentissima
ricerca tecnologica.

Con la sua vasta rete distributiva nei cinque continenti, Azimut Yachts
e il simbolo del migliore Made in Italy nel mondo, vero leader nella
produzione di Yacht di lusso dove lo stile inconfondibile si fonde con
l'innovazione.



This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

Hacroswas 6powiopa HW B KOer Mepe He ABAAETCA MPEeANOXKEeHNEM, MEIOLLMM 3HavYeHe AOrOBOPHbIX 0b6A3aTeAbCTB, 110 npoAax<e cyA0B ¢M3M‘46CKI/IM WA FOPUANHECKUM AVLjaM. Bcesa MH(l)OpMaLlVlﬂ,
NpeACTaBAeHHaA B 6powfope, BKAKOYaA, B HaCTHOCTY, TEXHNHYECKE AaHHbIE, SKCTIAYaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKU, UAAKOCTPAaLMK 1 HEPTEXKN, HOCUT NCKAKOYUTEABHO Har AFAHBIV Xapaktep 6e30653aTeNbCTB
AOrOBOPHOro Xapaktepa. AaHHble cBEAEHNA OTHOCATCA K CT: aHAaPTHbIM MOAEAAM MOTOPHbIX AXT, MPOON3BOANMbIX Ha Bepd)l/l Ha MOMEHT BbIXOAa 6pOLUIOpr. AeVicTBUTEAbHBIMI ABAAIOTCA TEXHUHECKIME
XaPaKTePUCTUKM MAM ONMNCaHNA, MPUMEHMbIE TOABKO K TaKOMy CyAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEeAMETOM AOroBOpPa KyNAV-MPOAaXKU. fopMAMkleCKyIO CUAY MMEKOT TOAbKO Te AOrOBOPHbIE 0b6A3aTeABCT! Ba,
KOTOpbIe MporivcaHbl B AOroBOPE KYNAU-NPOAAXKN. Hacroaui AOKYMEHT OCHOBbIBA€TCA Ha MH¢OPMEHMM, MMeIoLLEerica Ha MOMEHT ero l'ly6AVIKaL[VH/l. HE‘CMOTPFI Ha BCe MPUAOXKEHHbIE YCUANA ANA
obecrneqeHis HanbOoAbLLEN MOAHOTbI CBEAEHWV, He Bce XapaKkTepUCTUKN NAV BHECEHHbIE TEXHUKO-SKOHOMUYECKMNE N3MEHEHA MOryT 6bITb npeAcTaBAeHbl B HaCTOALLEM AOKYMEHTe Ha MOMEHT ero
BbIXOA@ B re4vartb, a TakXKe B HaCTOALLUEeM AOKYMEHTE MOIyT COAePXKaTbCA ONnncaHnAa He MMeIOLUMXCA Ha A@HHbIT MOMEHT XapPaKTepUCTNK NAU He 6bITb npeAcTaBAeHbIMK BCe CyLLIeCTBYIOLME BapyaHTbl.
BosmoskHble PUCYHKM, ¢OTOI' pad)mm, CXeMbl 11 MPrMePbl, MPEACTaBAEHHbIe B 6p0Lurope, npeAHasHaqeHbl ICKAKOYUTEABHO AAA Har, AFAHOU MAAKOCT] paumm TekcrTa. /-’OCKOAbe KarKkaoe CyAHO MMEeEeT pasAnyHble
XapaKTepUCTUKY, Bep¢b He HeceT OTBETCTBEHHOCTV 3a ASUCT! BUTEAbHYIO SKCrAyaTaLmto Ha OCHOBaHW MPOVAAIOCTPUPOOBaHHbIX ﬂpl/lMeHeHMﬁ.
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